

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 13. 10. 28. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Božidar in Justi Jevševar
	Portorož	11.00	Vojteh in družina Benulič
	Portorož	18.00	za župniji
P. 14. 10. Kalist	Lucija	19.00	Giorgio Dellosto, osmina
	Drugod		Požar
T. 15. 10. Terezija Velika	Portorož	18.00	za srečen zakon
	Drugod		
S. 16. 10. Marjeta Alakok	Lucija	8.00	družina Rutar
	Drugod		
Č. 17. 10. Ignacija Antiohijski	Lucija	19.00	Stane Čendak
	Drugod		za zdravje
P. 18. 10. LUKA	Portorož	18.00	za pravo pamet
	Drugod		
S. 19. 10. Izak, kanadski mučenci	Portorož	18.00	v čast Materi Božji
	Drugod		
N. 20. 10. 29. NEDELJA MED LETOM MISIJONSKA	Lucija	9.30	Claudio Ruzzier
	Portorož	11.00	za zdravje
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Fnančiška

Gospod nas vedno spominja, kako smo dragoceni v njegovih očeh in nam zaupa

neko poslanstvo. - Il Signore ci ricorda sempre quanto siamo preziosi ai suoi occhi e ci affida una missione (11. 10. 2019) .

Sveti Duh, umetnik bratstva, naj nam podeli milost, da hodimo skupaj; naj nas opogumlja za v preizkušanju potov medsebojne podleitve in poslanstva (10. 10.).

Prosimo Gospoda, da ne bi udarjali po ljudeh, ampak po zlu, ki jih navdihuje, da se ne postavljamo proti drugim, ampak jih želimo srečati (9. 10.).

Jezus pokaže, katera je mera vere: služenje. "Nekoristni služabniki smo" je izraz ponižnosti in razpoložljivosti, ki zelo koristi Cerkvi (6. 10.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg župnik Vinko Paljk



letnik XLII. **28. NEDELJA MED LETOM**
številka 41.

13. – 20. oktober 2019

VERA NAS REŠI VSEH GOBAVOSTI

Deset gobavih mož:

»Jezus,
usmili se nas!«
Eden se je vrnil
in slavil Boga.

Jezus:
»Vstani in pojdi!
Tvoja vera
te je rešila!«

(Lk 17,11-19)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

28. nedelja med letom. Evangelij te nedelje nas vabi, da z začudenjem in hvaležnostjo priznamo Božje darove. Na poti, ki ga vodi v smrt in vstajenje Jezus sreča deset gobavcev, ki mu pridejo naproti, ustavijo se daleč in vpijejo o svoji nesreči človeku, v katerem je njihova vera zaslutila možnega rešitelja: »Jezus, Učenik, usmili se nas!« Bolni so in iščejo nekoga, ki jih bo ozdravil. Jezus jim odgovori in naroči, naj se gredo pokazat duhovnikom, ki po Postavi imajo nalogo ugotoviti, ali je prišlo do ozdravljenja. S tem se ne omeji le na obljubo, marveč postavi njihovo vero na preizkušnjo. Namreč v tistem trenutku deseteri še niso ozdravljeni. Do zdravja pridejo medtem ko so na poti, potem ko so ubogali Jezusovi besedi. Tedaj se polni veselja predstavijo duhovnikom in nato gredo svojo pot in pozabijo na Darovalca, se pravi na Očeta, ki jih je ozdravil po Jezusu, svojem Sinu, ki je postal človek.

Samo eden je izjema: Samarijan, tujec, ki živi na robu izvoljenega ljudstva, skoraj pogan! Ta človek ni zadovoljen samo s tem, da je po svoji veri pridobil zdravje, ampak hoče, da njegova ozdravitev doseže svojo polnost s tem, ko se vrne in izrazi svojo zahvalo za dar ozdravljenja. S tem prepozna v Jezusu pravega Duhovnika, ki ga potem, ko ga je dvignil in rešil, lahko postavi na pot in sprejme med svoje učence.

Kako pomembno je, da se znamo zahvaliti, da znamo slaviti Gospoda za vse, kar stori za nas! Zdaj se lahko vprašamo, ali smo zmožni reči hvala. Koliko krat si rečemo hvala v družini, v skupnosti, v Cerkvi? Koliko krat rečemo hvala tistemu, ki nam pomaga, tistemu, ki nam je blizu, tistemu, ki nas spremlja v življenju? Pogosto ravnamo, kot bi bilo vse samoumevno! In takšni smo tudi do Boga. Lahko je iti h Gospodu nekaj prosit, a vrniti se in se zahvaliti... Zato Jezus zelo poudari pomanjkljivost devetih nehvaležnih gobavcev: »Mar ni bilo deset očiščenih? Kje pa je onih devet? Ali ni bilo nobenega drugega, da bi se vrnil in počastil Boga, razen tega tujca?«.

Da bi se znali zahvaliti je potrebna tudi ponižnost.

Samarijan je tujec. Koliko tujcev - tudi ljudje drugih ver nam dajejo zgled glede vrednot - ki jih sami pogosto pozabimo ali opustimo. Kdor živi v naši bližini, morda prezrt in zapostavljen kot tujec, nas lahko uči, kako hoditi po poti, ki jo Gospod zahteva (papež Frančišek, 9. 10 2016).

OBVESTILA

- **OKTOBER - MESEC ROŽNEGA VENCA.** Prosimo za tako želeni mir na Bližnjem vzhodu in po svetu in seveda najprej v naših družinah in zakonih; za Svetega Duha na sinodi o Amazoniji; za naše zavzeto poslanstvo podeliti vero z vsemi, za odprtost življenju...
Ali nam je v prvem tednu oktobra v družini ali zakonca skupaj že uspelo kakšen dan skupaj zmoliti vsaj delček rožnega venca?
V cerkvi molimo rožni venec vsak dan pol ure pred mašo.
- **PRVOOBHAJANECM** (letos jih je sedem) se v torek 15. 10. pri veroučni uro pridružijo **STARŠI** za prvo skupno srečanje v letu odkrivanja dveh zakramentov: sprave in evharistije. Položili bodo prvo osnovo za obhajilo z Jezusom v sv. hostiji: **obhajilo - srečanje z Jezusom v bližnjem.** Pridružuje se jim vsa župnija.
- **ZAKONCI** se spet srečajo v četrtek 17. 10. ob 20:00. Na letošnjih srečanjih odkrivamo, kaj nam Marija pove o zakonskem življenju. Vabljeni tudi tisti pari, ki še niste bili.
- **MLADI.** Še je veliko »prostih mest« na vaših srečanjih. Vabljeni!
- **ZAHVALA.** Naj Rožnovenska Mati Božja izprosi veliko božjih darov vsem, ki ste se potrudili na rožnovensko nedeljo za lepo praznovanje in za zavzeto molitev ob 24-urnem češčenju Najsvetejšega.
- **SLOMŠKOVA KNJIŽNICA** za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo po sv. maši (12.00) v Portorožu.
- **KNJIŽNO STOJALO OGNJIŠČA** v atriju pred cerkvijo v Portorožu spet vabi, da pogledamo, katera od knjig bi nas mogla obogatiti ali bi bila primeren dar nekemu ob njegovem prazniku. Cene knjig so navadno natisnjene na hrbtni strani knjig. Denar damo v nabiralnik z napisom »za tisk«.
- **SINODA O AMAZONIJI.** Podprimo z molitvijo to zborovanje škofov v Vatikanu.
- **7. SLOVENSKO-HRVAŠKO SREČANJE** v soboto 19. 10. v Krašiču.
- **PRIHODNJA NEDELJA JE MISIJSKA. Naš dar bo za misijone.** Geslo letošnje misijske nedelje je: »**Krščeni in poslani**«. Ves oktober je misijski, da bi se vsi krščeni zavedali velikega poslanstva posredovanja vere, ki nam ga zaupa Jezus.
- **MISIJSKA AKCIJA – KOZA ZA REVNO DRUŽINO V MISIJONIH.** Sedem se vas je že odzvalo. Upamo, da se bo za to odločile tudi naše družine, ki imajo veroučence.
- **NAŠI RAJNI.** 7. 10. je odšel v dom nebeškega Očeta 67-letni **Giorgio Dellosto**, Lucija, Vojkova 24. Gospod, daj mu večni pokoj in domačim tolažbo!